

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, незначається суб'єктом господарювання)

20203245561

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Підприємство планує розробляти Центральну частину ділянки Центральна Чаусівського родовища з метою промислового видобування гранітів для виробництва фракційного щебеню. Спосіб розробки – відкритий (кар'єрний). Система розробки – транспортна з паралельним просуванням фронту гірничих робіт та зовнішнім розташуванням відвалів розкривних порід.

Центральна частина ділянки Центральна Чаусівського родовища гранітів розташована в 0,5 км на північ від північно-західної околиці с. Кінецьпіль Первомайського району Миколаївської області.

Балансові запаси гранітів Центральної частини ділянки Центральна Чаусівського родовища, станом на 01.12.2019 р, становлять за кат. C_1 – 15694 тис.м³. Підрахунок запасів виконаний до горизонту – 8,0 м. Ліцензійна площа ділянки становитиме 32,86 га.

Річна продуктивність кар'єру – 752,9 тис.м³ гірничої маси в щільному тілі, річна продуктивність дробильно-сортувального заводу – 1057,9 тис.м³ щебеню. Строк служби кар'єру – 20,7 років.

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «ПІВДЕНЬ-НЕРУДПРОМ», код ЄДРПОУ 42936182, 04050, м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 9; тел.: +38(050)8223696

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, 03035, м. Київ, вул. Митрополита В. Липківського, 35, тел./факс. (044)206-31-40, (044)206-31-50, e-mail: OVD@merp.gov.ua, контактна особа: Тіщенко Марина Олегівна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальний дозвіл на користування надрами з метою промислового видобування корисної копалини, що видається Державною службою геології та надр України.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення

(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання відбудуться дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено.

Згідно пункту 2¹ статті 17 ЗУ "Про оцінку впливу на довкілля" тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, 03035, м. Київ, вул. Митрополита В. Липківського, 35, тел./факс. (044)206-31-40, (044)206-31-50, e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: Тіщенко Марина Олегівна.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, 03035, м. Київ, вул. Митрополита В. Липківського, 35, тел./факс. (044)206-31-40, (044)206-31-50, e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: Тіщенко Марина Олегівна.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

9. Місце (міся) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Приміщення ТОВ «ПВДЕНЬ-НЕРУДПРОМ» за адресою: 04050, м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 9, з 26.08.2020 року, контактна особа Калугіна Надія Іванівна, тел. +38(050)8223696.

Приміщення Первомайської РДА за адресою: 55213, м. Первомайськ, Миколаївської обл., вул. Чкалова, 12, з 26.08.2020 року, тел. +38(05161)751-21.